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Die Mezzosopranistin Michelle Neupert ist Preisträgerin des 1. Josephine Lang-Wettbewerbs für Lied-Duo 2023, Finalistin des 3. Internationalen Helmut Deutsch Liedwettbewerbs 2021 und des Internationalen Gesangswettbewerbs Cantate Bach 2019. 
Michelle Neupert ist deutschlandweit als Solistin im Konzertrepertoire ihres Fachs zu erleben und gestaltet regelmäßig eigene Liederabende. Die Mitarbeit in renommierten Ensembles führte sie in das Gewandhaus zu Leipzig, die Elbphilharmonie, zum Lucerne Festival und Rheingau Musik Festival unter Dirigenten wie Andris Nelsons, Ingo Metzmacher und Alain Altinoglu. Rundfunk- und CD-Produktionen dokumentieren ihre Arbeit. 
[bookmark: _GoBack]Die gebürtige Hannoveranerin studierte bei Gudrun Pelker in Hannover sowie in der Liedklasse bei Jan Philip Schulze und am Institut für Alte Musik bei Bernward Lohr und Ralf Popken. Wichtige Impulse erhielt sie von Vesselina Kasarova, Thomas Quasthoff und Claudia Barainsky. Die Sängerin lebt mit ihrem Mann und zwei Kindern in Leipzig.

[Stand: Dezember 2024, Änderungen oder Kürzungen bitte nur nach Absprache] 
 
 


KONTAKT 
 
Michelle Neupert 
Rathenaustraße 28 
D-04179 Leipzig 
 
www.michelle-neupert.com 
michelle.neupert@outlook.de 
+49 (0) 152 06597383
